玫瑰今又开 难抵甜瓜香

季后赛首轮"预演",安东尼43分助尼克斯100比99加时胜公牛,罗斯复出29分

安东尼将这场比赛称之为"叫板之战"。"他们向公牛传递了清晰的信号——如果两支球队在季后赛中相遇,公牛最好干掉安东尼,否则对手将获得机会。"美国媒体给出这样的评述。

昨日,尼克斯主场100 比99加时击败东部老大公 牛。安东尼砍下43分,搅了 罗斯复出之战。这是"甜瓜" 加盟尼克斯之后的最高分。

目前,尼克斯暂列东部 第八。他们季后赛首轮最 可能的对手将是公牛队。 安东尼在常规时间尾声命中一个追平比分的三分。加时赛最后8.2秒,安东尼的三分准绝杀让尼克斯莫定胜势。

命中这个球后,安东尼怒吼着。"这就是我的地盘"。安东尼希望用这场比赛给公牛以震慑,"这就是一场季后赛比赛。我们季后赛很可能与公牛相遇,这就是一场正名之战。"

谈到自己的发挥,"小甜瓜"承认这是他的巅峰之战。"加时赛,东部的周日,

所有人都在观看,这一切太棒了。这肯定是我最巅峰的比赛之一。"安东尼说。因伤缺席的小斯也在Twitter上恭维了安东尼,"他的表现太令人震惊了。"

公牛方面,当家球星罗斯(Rose)缺席了12场比赛后复出。他之前受困于腹股沟的伤势。此役,他砍下29分,但26投仅8中。"不管对手是谁,输了这场比赛都太难受了。他们打得太棒了,不停地进球。他们一直在战斗。"罗斯说。(张宾)

43分,安东尼上演加盟纽约后的巅峰之作。

新华社/路透

■ 烽火

马刺11连胜三巨头64分

以老将为主心骨的 马刺取得11连胜。这是 他们本赛季第二次完成 这样的成就。这场胜利 可以让马刺继续高居西 部榜首之位。

昨日,马刺主场114 比104击败爵士,帕克和 吉诺比利分别砍下28分 和23分,邓肯也有13分 16个篮板入账。

本赛季,马刺三巨头 联袂演出的机会并不多, 吉诺比利因伤缺席了29 场比赛。季后赛临近,吉 诺比利希望能够与球加入 进来的时刻了。我一直 试图在攻击篮筐方面更 有侵略性。"吉诺比利说。

波波维奇也认为吉诺 比利正在逼近最佳状态, "他正逐渐找回感觉,他 不停地攻击篮筐,去与对 手硬扛。总之,他的感觉 越来越好。" (张宾)

■ 他场

活塞 75比98 热火 火箭 104比87 国王 骑士 117比122 网队 76人 79比103 凯尔特人 猛龙 75比91 雷霆

■種 林书豪:打季后赛首轮戏不大

林书豪在场边见证了 安东尼的伟大一战。不过,即便尼克斯在季后赛首轮 遇上公牛,他也不大可能出 战这个系列赛。昨日接受 采访时,林书豪承认伤势康 复顺利,但对于征战季后赛 首轮并不乐观。

与公牛赛前,林书豪接 受了采访。"我认为除非进 展真的超级顺利,否则我不 大可能赶上季后赛首轮。" 之前,他刚刚接受手术修复 了左膝软骨的伤势,康复期 为六周。

季后赛将于4月29日 拉开帷幕。谈到本赛战, 在重新代表尼克斯出战, 书豪承认命运并不掌握的 自己手中,"这仰仗于我们 能够走多远。我希望能够 完全康复之后回归经财, 完全不同的一支球队, 完全新的化学反应,事怎 会变得非常复杂。不管怎

22年专注用户需求 全球家电品牌汇聚 365天超值特惠 360°服务保障 海量礼品馈赠

样,为了能够尽快回归,我会竭尽所能。"

缺少林书豪,尼克斯却延续了良好的状态。林书豪坦言,球队的成功为他的康复营造了一个良好的外部氛围。"从感情上讲,这对我真的很有帮助。我们击败魔术的那场表现令人生畏。当一切运转良好,球队的氛围也是充满活力的,这的确帮到了我。"

(张宾)

责编 王春秋 美编 李铁雄 责校 范锦春

SUNING 苏宁电器

科技苏宁 智慧服务

